

金融资讯

交行与中金所 签署战略合作协议

近日,交通银行股份有限公司与中国金融期货交易所(简称“中金所”)在上海签署战略合作框架协议,双方将在期货保证金资金存管、期货创新产品研发、创新业务推广、特殊法人机构客户服务、市场人才培育等各领域深化合作。

作为上海“两个中心”建设的重要力量,交行和中金所多年来建立了紧密合作关系。双方一致认为,银行是期货市场参与各方的资金纽带,交易所是期货市场的服务平台,银行与交易所的战略合作,有利于充分整合双方的优势资源,有利于期货市场的业务深化与创新,有利于资本市场和国民经济的健康稳定发展。

作为国内期货市场最早的结算银行,交行着力打造银期合作领域的差异化竞争优势和品牌优势,通过与交易所的全方位合作,在服务期货行业基础经纪业务和创新业务的发展中做出积极的贡献。

交通银行始终坚持与实体经济共生共荣的宗旨,坚定不移地实施“走国际化、综合化道路,建设以财富管理为特色的一流公众持股银行集团”的发展战略,在服务经济社会发展的过程中自身实力也不断发展壮大。

在2014年最新公布的排行中,交行一级资本列《银行家》全球1000强第19位,跻身全球银行20强;营业收入列《财富》500强第217位,比上年提升26位。

■通讯员 蒋浩 记者 蔡平

看不见的雾霾天 看得见的低碳投资路

随着全国雾霾天的恶化,低碳环保经济已经成为市场一个经久不衰的热点。

根据wind数据显示,截至10月31日,综合反映市场低碳概念股的中证内地低碳经济主题指数今年以来上涨了14.02%。唯一一只投资该指数的基金——海富通中证内地低碳经济主题指数基金,截至10月30日,累计净值已经达到1.314元,净值增长率达31.4%。

在不确定的市场中进行确定的主题投资是海富通中证内地低碳指数基金大幅跑赢市场的主要原因。

此外,海富通中证内地低碳指数基金还将于11月11日14时至24时开展“低碳基金送健康”活动。作为淘宝热销基金,该产品申购费从官网的1.2%降至0.3%,满两年免赎回费,颇受买家关注。

■记者 黄文成

高铁外交利好铁路基建 重配基金有望长期获益

随着南车北车合并的消息持续受到关注,如何从中寻找获利机会也成为投资者关心的话题。据统计,三季度末约有20只基金重仓持有中国南车和北车,或将直接受益于两者的合并。

投资者可借道申购基金间接投资停牌的中国南车和中国北车,如四季度以来表现突出的嘉实周期优选,中国北车和南车均是其三季度前五大重仓股,分别持股330万股和320万股,持股市值分别占基金净值的6.6%和6.39%,合计占12.99%。

季报披露,嘉实周期优选在三季度选择确定性高、估值合理的价值型抑或是增长型品种,在铁路装备、海工装备、光伏设备、电气设备、建筑建材以及农业板块持续保持较高仓位,并阶段性增加了对上游资源如有色金属板块的配置比例。

■记者 黄文成

通程电器“13岁”献大礼 “预存20赚1314”活动今明可预订

凭张老发票,就送空调深度清洗服务、顶佳泰香米?没错,11月7日,通程电器将迎来13周岁,通程电器副总经理田刚表示,为感恩老顾客的支持,将在全省范围内送出1314个空调深度清洗服务。

免费洗空调

据了解,只要是保留了2013年11月7日前(含7日)购物发票即可享受服务,且不限购物品类和金额。也就是说,一年前在通程电器购物的朋友,今明两日拨打通程服务热线4006-365-980,就可预约

空调免费深度清洗服务,每户可清洗1台空调(柜机/挂机任选)。

谈及为何送老顾客空调清洗服务时,田刚表示,希望借助本次感恩活动,将通程一直积极倡导的健康环保家居生活概念传播出去。

免费领大米

“深耕湖南是从长沙开始,因此长沙的忠实老顾客积累数量非常多,很多顾客是从2001年开业之初就来捧场”,田刚说。

为此,针对星城老顾客,通程电器还将送出1314袋顶佳泰香米。田刚介绍,

凡家中存有2001年至2008年11月7日之间老发票的顾客,可在11月8日早上8:13,带上发票原件、复印件(不限购买门店、购买品类及金额),至东塘旗舰店、西城旗舰店、五一广场旗舰店、星沙旗舰店、万家丽中路旗舰店,免费领取5斤装顶佳泰香米一袋(市场价8元/斤),先到先得。

活动:通程电器13周年庆典大促之时,不仅有比电商“双十一”更劲爆的商品,消费者今明两日还可至各门店预订,享受“预存20赚1314元”的活动(详情见店内)。

■记者 杨迪 通讯员 范玲

衡南小伙刮中“足球盛宴”一等奖20万元



10月29日下午,衡南县云集镇雅园路福彩“刮刮乐”销售亭中出“足球盛宴”一等奖20万元。大奖得主是本地的一位年轻小伙,平时经常在该县福彩销售亭购彩。

当天下午他和朋友经过福彩销售亭时,像往常一样去购买刮刮乐,但与往常不同的是,仅仅刮了45元钱之后,便中出了“足球盛宴”的20万元

大奖,直到该县福彩市场管理员到达时,小伙脸上还是充满了难以置信的表情。

中奖的小伙表示,以后一定会一如既往地购买福彩,大力支持福彩事业。

■柳超



经济信息

国美出招“11·11”:凭其他商家广告报价到国美再降11元

“消费者只要拿着其他商家的广告报价前往国美任意门店,国美就在报价的基础上至少再降11元,出售此商品。”昨日,笔者在湖南国美了解到,湖南国美于10月31日起至11月12日,启动主题为“颠覆日”的“无定价销售”策略。

据悉,湖南国美电器除了要在家电及3C类商品方面颠覆线上线下价格,还针对往年

出现的11·11消费乱象,推出了三大颠覆措施:即颠覆送货慢、颠覆安装迟、颠覆以次充好,以颠覆乱象的姿态打造属于11·11购物新体验。

此外,湖南国美还针对年轻消费群体的购物习惯,推出了微信卡包优惠券大放送、100万元国美滴滴打车红包大派送等措施,消费者只要在微信平台领取国美的微

信卡包,即可在线下、线上、移动端渠道使用。100万元国美滴滴打车红包则利用滴滴打车红包的分享功能,从而实现11·11的流量闭环。

同时,随着微信6.0版本正式推出微信卡包功能,湖南国美也在11·11期间将再次联手微信卡包。届时,消费者只需扫描相应二维码,并关注国美官方微信,即可领取价值

宝宝一口好牙从孕妈妈保健开始

宝宝怎样拥有洁白整齐的牙齿?从孕妈妈开始,做好宝宝牙齿发育的准备。出生时宝宝乳牙已经骨

化,出生前乳牙的营养全部来源于妈妈,而牙齿主要是由钙、磷等无机盐组成,还有少量的蛋白质等。因此,孕妈

妈要特别注意补充钙质、蛋白质,同时还要补充维生素D等。

此外,孕妈妈在孕期尤其前三个月不要随意用药,部分药物会影响牙齿的生长

控制近视从家长做起

全国学生体质健康调研最新数据表明,我国小学生近视眼发病率为22.78%,中学生为55.22%,高中生高达70.34%。更令人震惊的是,国内因高度近视致盲者已达30多万人。显然,我国近视现状不容乐观。尽管眼科界加强了对近视防控的研究力度,家长对近视防控的作用却是无可替代的。

长沙爱尔眼科医院的专家介绍:首先,家长必须对近视有一定的了解。近视的成因是遗传与环境两个因素。

因此,家长可以适当控制孩子近距离工作的时间以及及时纠正其不良的用眼习惯。而且家长必须知道真性近视是不可逆的且在成年之前存在一定程度的增长。因此,须及时复查。

其次,家长针对已经近视的小孩应该采取合理而科学的控制措施。现阶段,业内公认的对近视控制有显著效果的是角膜塑形镜。其次,RGP和内斜的近视患者选择渐进镜也能起到控制作用。这是通过大量的临床研究得出的结

论。至于穴位按摩、针灸等并不是业内的主流控制方式,在医院常常可以看到因家长选择了错误的近视控制手段而使近视飞速增长的情况。

根据国内关于角膜塑形镜对近视控制效果的统计学分析:角膜塑形镜一年涨0.14D,框架眼镜一年涨0.97D。其控制近视的作用原理是成像质量好,解除了佩戴框架眼镜所形成的远视性离焦。当然,这种控制效果的产生离不开家长的尽心尽力。理智的家长在选择角膜塑形镜的同时也选择了投入更多的精力,就像关注孩子学习一样来配合医院时刻关注孩子的

华泰紫金天天发 6倍于活期收益

闲置资金睡大觉?账户闲钱怎么办?活期利息实在低,转到银行好麻烦,炒股还得转回来,现在有了华泰“天天发”现金管理工具,每日收市后自动参与,资金随时可用,四倍活期收益,利息“赚”不停。据了解,目前华泰证券的理财产品紫金“天天发”,6倍于活期收益,能够很好地在行情不好或者账户出现资金闲余时保证投资者的收益。

近日公布的“天天发”资产管理报告显示,“天天发”创造了自成立以来的收益率历史高位,稳居同类产品前列。周先生是一位公司白领,账户里的闲钱没时间打理,最近在網上通过华泰旗下涨乐商城花了几分钟时间电子签约参与了“天天发”,他给记者算了一笔账:5万元闲置资金,放在活期账户上一年的收益只有175元,参与“天天发”持有1年有望获得6倍的活期收益,多赚875元。

据了解,华泰紫金“天天发”旨在盘活投资者炒股闲置资金,实行“0”管理费、“0”参与费和“0”退出费,每个工作日开放,卖出股票的资金当日即可参与;赎回资金当日实时可用,次日可取,不影响日常正常交易。真正实现了账户资金天天开放,进出自由,极大地满足了投资者对理财便利性和低风险理财产品的需求。

■记者 黄文成

100元的购物代金券,在结账付款时即可抵用现金。

据湖南国美相关负责人表示,伴随着11·11家电消费市场需求的大量释放,湖南国美有责任和义务通过自身强大的供应链优势,以“无定价”的销售策略打造11·11低价新标杆,同时集自身专业经验,提高行业服务、体验等标准,让消费者能够更好地享受这场购物盛宴,获得好的商品和购物体验。

发育,尽量避免宫内病毒感染和放射性物质接触,以免口腔发育畸形影响牙齿发育。 湖南省儿童医院 新生儿三科 杨慧

眼睛健康。在长沙爱尔眼科医院,佩戴角膜塑形镜的孩子都要求严格按照时间复查,即戴镜第二天,一周,之后每个月一次。这种严格的复查制度既能保证孩子佩戴的安全性,也能时刻监测孩子近视的进展情况。因此,请家长负责任地为孩子争取到一个不必终身戴眼镜的机会及不必时刻担心近视并发症的机会。长沙爱尔眼科医院,咨询电话85229669-8103或8113,网址:www.eyeye0731.com,了解更多爱眼护眼知识,请关注微信号:长沙爱尔眼科,了解更多爱眼护眼知识和院内活动。